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Πατριαρχείο Μόσχας

Πρέσβης του Μεξικού στη Ρωσία επισκέφθηκε τον
Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο

Με το νέο Πρέσβη των Ηνωμένων Πολιτειών του Μεξικού στη Ρωσική Ομοσπονδία κ. Ρουμπέν
Αλμπέρτο Μπελτράνο Γκερρέρο πραγματοποίησε συνάντηση στις 26 Μαρτίου 2013 στην
Πατριαρχική και Συνοδική κατοικία της Ιεράς Μονής Αγίου Δανιήλ Μόσχας ο Αγιώτατος
Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος.

Από τη Ρωσική Εκκλησία επίσης παρέστη ο Ηγούμενος Φιλάρετος Μπουλέκωφ, Αναπληρωτής
Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος καλωσόρισε τον υψηλό προσκεκλημένο και τόνισε τη μεγάλη
εμπειρία αυτού στο διπλωματικό τομέα: «Είναι πολύ ωραία ότι άνθρωπος με αυτό το υπόβαθρο θα
εκπροσωπεί τη φίλη χώρα του Μεξικου στη Μόσχα».

Είναι «πολύ θετική» η ιστορία σχέσεων μεταξύ Ρωσίας και Μεξικού, σύμφωνα με τον Προκαθήμενο



της Ρωσικής Εκκλησίας. Η Αυτού Αγιώτητα επεσήμανε ότι μετά την επανάσταση 1917 στο Μεξικό
μετανάστευσαν πολλοί Ρώσοι, αρκετοί εκ των οποίων αργότερα κατέλαβαν διακεκριμένες θέσεις
στην κοινωνία και προσέφεραν σημαντικά στη ζωή της χώρας. Υπήρχε επίσης και ένα δεύτερο κύμα
μετανάστευσης από τη Σοβιετική Ένωση προς το Μεξικό τις δεκαετίες 70 και 80 του περασμένου
αιώνος, είχαν συναφθεί πολλοί μεικτοί γάμοι.

Τα τελευταία χρόνια πλήθη Ρώσων τουριστών επισκέπτονται το Μεξικό, αναπτύσσονται δυναμικά
οι οικονομικές σχέσεις μεταξύ των δυο χωρών και ενισχύεται από προσφάτως η παρουσία της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στο Μεξικό.

«Υπάρχουν ορισμένα κοινά σημεία μεταξύ Ρωσίας και Μεξικού, συμπεριλαμβανομένης της
ψυχολογίας των ανθρώπων και της σημαντικής θέσεως στον εθνικό πολιτισμό των χριστιανικών
αξιών. Πιστεύω ότι αυτό θα μπορούσε να αποτελέσει μια πολύ καλή κοσμοθεωρητική και ηθική αρχή
για την ανάπτυξη σχέσεων μεταξύ των χωρών μας», υπογράμμισε ο Προκαθήμενος της Ρωσικής
Εκκλησίας.

Ο Πατριάρχης Κύριλλος αναφέρθηκε στην επίσκεψή του στο Μεξικό το 1998 από τη θέση του
Μητροπολίτου Σμολένσκ για να τελέσει εγκαίνια του Ρωσικού ναού στα προάστια της πόλεως του
Μεξικού. Κατά το ταξίδι αυτό ο τότε Μητροπολίτης Κύριλλος είχε συνάντηση με εκπροσώπους των
θρησκευτικών κοινοτήτων της χώρας.

Ο Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος είναι βέβαιος ότι οι χριστιανοί μπορούν
να προσφέρουν ακόμα και στην ανάπτυξη των σχέσεων μεταξύ των λαών. «Ευελπιστώ ότι και η
Υμετέρα Εξοχότης θα προσφέρι στην περαιτέρω ανάπτυξη σχέσεων μεταξύ των χωρών μας», είπε
εν κατακλείδι ο Πατριάρχης Κύριλλος.

Από την πλευρά του ο κ. Ρ. Μπελτράν ευχαρίστησε το Ρώσο Προκαθήμενο για τη συνάντηση: «Για
μένα είναι πολύ μεγάλη τιμή που με δέχεσθε αυτή τη τόσο σημνατική περίοδο για την Ορθόδοξη
Εκκλησία της Ρωσίας, δηλαδή κατά τη Μεγάλη Τεσσαρακοστή, όταν τελούνται πολλές
ακολουθίες», ανέφερε ο επικεφαλής της διπλωματικής αντιπροσωπείας του Μεξικού στη Μόσχα.

Ο Πρέσβης διαβίβασε στον Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλο χαιρετισμό του
Προέδρου του Μεξικού κου Ενρίκε Πένια Νιέτο, ο οποίος κατέλαβε τη θέση αυτή το Δεκέμβριο του
περασμένου έτους. Σύμφωνα με τον Πρέσβη η κυβέρνηση της χώρας του προβληματίζεται έντονα
για τα κοινωνικά προβλήματα.

Ο κ. Ρ. Μπελτράν τόνισε ότι η συγγένεια του πνεύματος, ο κοινός πολιτισμός και η επιθυμία ενός
δίκαιου κόσμου χαρακτηρίζει τους λαούς της Ρωσίας και του Μεξικού.



Στο τέλος έγινε η ανταλλαγή ενθυμίων.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52894/
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